
 
 

GEMEENTERAAD 
ZITTING 26/07/2010  

 
openbare zitting 

 
1. Goedkeuring van de notulen van de zitting van 21/06/2010 burgemeester 

S. Vandenberghe 
2. Overheidsopdrachten. Opdracht voor het leveren van hardware. 

Vaststelling van de lasten en voorwaarden, kostprijsraming en wijze van 
gunnen 
 

 

3. Verkeer en mobiliteit. Opheffen en opnieuw vaststellen van het 
aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
gemeentewegen (Fritz Vinckelaan) 
 

 

4. Verkeer en mobiliteit. Vastellen van het aanvullend reglement op de 
politie van het wegverkeer betreffende gemeentewegen (Merelstraat) 
 

 

5. Verkeer en mobiliteit. Opheffen en opnieuw vastellen van het aanvullend 
reglement op de politie van het wegverkeer betreffende gemeentewegen 
(Breeweg) 
 

 

6. Verkeer en mobiliteit. Opheffen en opnieuw vaststellen van het 
aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
gemeentewegen (Koningin Astridlaan) 
 

 

7. Verkeer en mobiliteit. Vaststellen van het aanvullend reglement op de 
politie van het wegverkeer betreffende gemeentewegen (Reigersstraat) 
 

 

8. Verkeer en mobiliteit. Opheffen en opnieuw vaststellen van het 
aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
gemeentewegen (Noord-Edestraat) 
 

 

9. Verkeer en mobiliteit. Opheffen en opnieuw vaststellen van het 
aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
gemeentewegen (Dorpsstraat) 
 
 

 



10. Verkeer en mobiliteit. Vaststellen van het aanvullend reglement op de 
politie van het wegverkeer betreffende gemeentewegen (Waterhoenstraat) 
 

 

11. Verkeer en mobiliteit. Opheffen en opnieuw vaststellen van het 
aanvullend reglement op de politie van het wegverkeer betreffende 
gemeentewegen (Nieuwstraat) 
 
 

 

12. Veiligheid.  Goedkeuring oprichting psycho-sociaal hulpverlening netwerk 
(PSH) in het kader van de gemeentelijke nood- en interventieplanning 
 

 

13. Gemeentelijk patrimonium. Overeenkomst met Mobistar nv inzake 
gebruik verlichtingspaal gemeentelijk sportcentrum als verbindingsstation. 
Goedkeuring addendum 
 

schepen 
J. Deroo 

14. Openbare werken.  Aanleg fietspad Noord-Ede. Goedkeuring van de 
voorwaarden van de overeenkomst Gemeente Bredene-nv Ostend 
Transport, Transshipment and Trading betreffende precair grondgebruik 
voor de aanleg van een fietspad en verlichting 
 

 

15. Openbare werken.  Gemeentelijk rioleringsstelsel. Rio Act. Vaststelling 
van het programma 2010 
 

 

16. Openbare werken. Opmaken inventarisatie rioleringsnetwerk (5e fase). 
Vaststelling van de voorwaarden, kostprijsraming en de wijze van gunnen 
 

 

17. Openbare werken. Bestratingswerken Noord-Edestraat (gedeelte vanaf 
Sluizenstraat tot voorbij gemeentelijk containerpark). Vaststelling van de 
voorwaarden, kostprijsraming en de wijze van gunnen 
 

 

18. Nutsvoorzieningen. VMW. Uitbreiding distributienetten Staessenstraat en 
recreatiedomein "De Grasduinen". Verplaatsen waterleiding 
Driftweg/Zandheuvel. Vaststelling van de voorwaarden, kostprijsraming en 
de wijze van gunnen 
 

 

19. Nutsvoorzieningen. Vervangen van palen en armaturen langsheen het 
Frans Halsplein. Vaststelling van de voorwaarden, kostprijsraming en de 
wijze van gunnen 
 

 

20. Kerkfabrieken. Advies over de rekening 2009 van de kerkfabriek Sint-
Rikier 
 

schepen 
E. Feys 

21. Kerkfabrieken. Advies over de rekening 2009 van de kerkfabriek Sint-
Thérésia van het Kind Jezus 
 
 

 



22. Personeel. Rechtspositieregeling. Wijziging schepen 
E. Gryson 

23. Personeel. Wijziging van de personeelsformatie 
 

 

24. OCMW. Kennisneming van de jaarrekening, de toelichting en het 
jaarverslag 2009 van het OCMW in toepassing van de nieuwe OCMW-
boekhouding 
 

schepen 
J. Maes 

25. Financiën. Goedkeuring van het pensioenreglement in het kader van de 
invoering van een aanvullend pensioenstelsel voor contractuele 
personeelsleden vanaf 01/01/2010 
 

 

26 Algemeen.  Vrijwillige fusies van gemeenten. 
- Kennisneming ondersteuningsaanbod van de Vlaamse regering 
- Standpuntinname 
 

burgemeester 
S. Vandenberghe 

 
 
 

 
 
Willy Vanhooren 
voorzitter 
 
Bredene, 15/07/2010 


